

我亲眼见证“九字真言”的威力

【明慧网】我是加拿大魁北克的一名法轮功学员。中国国内大疫来袭，家中两位亲人先后染疫，在诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言后，化险为夷，让我见证了九字真言的威力。

二零二二年十二月十五日，在四川的86岁老父亲发烧，38.5度-39.2度之间徘徊。我以为不严重，但拨通视频通话，看到父亲情形，着实吃了一惊。他躺在沙发上，盖着毛巾被，张着嘴喘气，双目无神呆滞，人很虚，出气很短、很急促，这与我熟悉的父亲简直判若两人。

据我姐说，她给社区医院打电话，社区医院说他们已没有任何退烧药，没有办法，让自己物理降温。姐姐想方设法，找到一位中医，开了药方，熬了中药让父亲当茶饮。

我赶紧告诉父亲念九字真言。怕他不信，给他讲了两个染疫后念九字真言快速康复的实例，一个是我身边朋友的亲身经历，一个是元报道的纽约犹太珠宝商的故事。

平时我给国内打电话时，经常劝老父亲说常念九字真言，但他总是笑着敷衍，不太信。没想到这一次，父亲马上脱口而出：我念。接着就大声喊：法轮大法好，真、善、忍（他只念出八个字，忘了最后“好”字）。然后就没有力气说话了。

放了电话后，一夜牵挂父亲，到清晨，迫不及待拨通视频，看见父亲躺在床上，看上去还是虚弱，没有说话，但他的眼神完全变了，黑亮黑亮的，特别有神，完全没有了昨晚失神的模样，并且神色安详，也不喘气了。

听我姐说，当天半夜父亲退了

烧，体温降到36.9度。

父亲念九字真言时，是晚上九点左右。第二天白天，他已经起来了，坐在沙发上看电视了。在视频中看到他精神很好，并且一看见我，就高兴地大声说：“这次躲过了一劫啊，九字真言，我会一直念下去的！”

父亲痊愈之后，圣诞节期间我又得知，姐夫又染疫了，而且情况严重，已经住院三、四天了。

姐夫的心脏附近部位长了肿瘤，正在治疗中，又有痛风、高血糖等长年疾病，免疫力低下，家里人很怕他感染病毒。我和他视频通话，看见姐夫戴着氧气罩，大口大口喘不上气，很难受，而且双目无神，已经脱像了。

我姐说，在吸氧的情况下，血氧值只能达到90，肺部已经感染。医生束手无策。

我赶紧告诉他诚念九字真言，并把大纪元头版刊登的《中国疫情爆发 李洪志大师：疫情淘汰邪党分子》中的话，念给他听。他答应了。

第二天，姐夫的情况看起来没有太大变化，喘气还是困难。我想起来，姐夫是中共党员，多年前曾劝他退党、退团，他点点头同意，但当时没有把真相给他讲清。

我赶紧告诉他，为什么说共产党是邪恶，法轮大法是高德大法，瘟疫是冲着共产党来的，讲完后正式问他：“你退出党、团、队，好不好？”他点头回答说：“好！”这时他突然来了一阵猛喘，视频里看不到姐夫的脸。几分钟后他再抬起头来时，我惊讶地发现，他像换了个人似的，虽然还在喘，但气色变成了他平日正常时的模样，尤其是眼神，也是黑亮黑亮的，特别有神。当时他就说：“感觉好多了。”

避大疫 躲大劫 三退保平安

（三退是指退党、退团、退队）

法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中警示：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“但是目前“中共病毒”（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

作为世人如何才能趋吉避凶？李洪志先生在文章中说：“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”李洪志先生指出：“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”

可在全球退党中心网站(www.tuidang.org)以真名或化名声明“三退”。如果您无法翻墙，可在公共场合写下或贴上“三退”声明，抛弃邪党，因为神佛看人心。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。◇



曾经听其他法轮功学员谈过体会，在劝世人三退时，有时对方一旦同意退出，整个人都变了，变得神清气爽。这次亲眼见到姐夫在答应三退后，短短几分钟内的变化，真的感到非常神奇。现在他的身体正在康复中。

通过这次经历，我和家人见证了九字真言救人一命的威力。◇

内蒙古巴林左旗国保队长徐剑峰大年初一犯下的罪恶

【明慧网】二零二三年的大年初一又快到了，爆竹声中，这个古老传统的日子，充满着人间的喜庆、团圆、亲切、欢乐。然而，就在去年这个合家欢乐的日子里，时任巴林左旗公安局国保队长的徐剑峰，亲自带领国保警察蹲守在善良妇女季云芝家的楼房门口，一大早将她绑架，关进巴林左旗看守所，四十八天迫害致死。

季云芝家住赤峰市巴林左旗林东镇，以前患有严重的结肠炎、胆囊炎、咽喉炎、肾炎、膀胱炎、腰椎间盘突出、眩晕症等多种疾病，医院已束手无策。在走投无路的情况下，她有幸于一九九六年修炼了法轮功，不到三个月的时间里，所有的疾病不翼而飞。从此季云芝按照真、善、忍的标准做人，单位邻居都说她是个好人。

二零二二年大年初一，巴林左旗公安局国保大队长徐剑峰、副队长韩东栋等九警察闯入季云芝家，将她强制拉到左旗二医院体检。当时季云芝出现了抽搐的状况，已不能站立和说话，而且不停地呕吐。警察把季云芝长时间地放在冰凉地板瓷砖上，还说她是装的。

季云芝被非法关押到看守所后，遭到看守所所长高永刚、法医田志军、警察和在押犯人的打骂、凌辱和酷刑折磨。季云芝绝食反迫害，所长高永刚指使法医田志军给季云芝插鼻饲野蛮灌食，法医田志军还多次打季云芝嘴巴子。

狱警指使看守所里的罪犯孙丽颖（影）、张宇欣、李加新、张小芳、付思瑜、张会婷、仁爽等犯人迫害季云芝，多次把她拖出去殴打。将季云芝折磨得奄奄一息后，又把她转到501监室继续迫害。那里的罪犯牢头宋长影更是心狠手辣，继续指使着罪犯付思瑜、张会婷、仁爽和其他犯人折磨季云芝。

最后看守所所长高永刚、法医田志军和其他警察看季云芝实在不行了，喘气都费劲了，才把她送进左旗医院，抢救了好几天。被折磨



致奄奄一息的季云芝曾跟监室的人说：“如果我死了，就是被迫害死的。”

二零二二年二月十一日，左旗公安局通知季云芝的家属去了左旗医院。医院向家属出具季云芝病危通知书。当时，季云芝已昏迷不醒，没有意识，但是，脚上还是被戴着脚镣。

二月十二日，家属去公安局申请保外就医，公安局要求必须满足他们提出的三个无理条件才放人，因家属无法满足公安局提出的无理要求，巴林左旗公安局拒绝放人。

三月二十日上午，巴林左旗公安局再次通知季云芝老伴儿去医院看望季云芝。季云芝的老伴儿一再要求公安局办理释放手续，把季云芝接回家去。国保徐剑峰以“领导没有批下来”为由，坚决不释放。

第二天（三月二十一日），季云芝的家人接到公安局的通知，被告知季云芝已去世。

季云芝被迫害致死，巴林左旗公安局动用大量的警力，严控季云芝的遗体。医院的走廊里、左旗殡仪馆都有大量的警察，殡仪馆有四、五十个警察把守，季云芝的家周围也被警察布控。季云芝遗体在左旗殡仪馆冰冻了四十八天，于四月八日早晨被火化。

期间左旗公安严密控制，徐剑峰对季云芝家人一次次恐吓，就是怕季云芝冤死的真相暴露，为的是竭力掩盖杀人罪行。

迫害季云芝的主要责任人有：巴林左旗旗委政法委书记韩颖、政法委副书记、副旗长、公安局局长孟凡驰，公安局政保大队队长徐剑峰、看守所所长高永刚等人。

季云芝被中共迫害致死之后，美国联邦参议员里克·斯科特三月

二十九日在其参议院的官方网站上发表声明，谴责中共迫害法轮功的暴行。声明中说：“我为西蒙（季云芝的儿子）和他的父亲要面对这种悲惨而毫无意义的损失感到心碎。中共对法轮功修炼者的粗暴行径已经持续了太久。”“最新的受害者是一名无辜的妇女，她在共产中国的专制政权面前只是在实践她的信仰。我们知道中共暴徒对西蒙的家人撒谎，声称他们没有在折磨他的母亲。我们知道中共当局拒绝让这个无辜的女士在她生命的最后几天回家和她的丈夫在一起。这是令人作呕和不人道的。”“像这样残酷的侵犯人权行为在共产主义中国经常发生，习近平政权经常监禁和酷刑折磨无辜民众，这已不是什么秘密。”

据明慧网报道，从一九九九年七月二十日中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功，季云芝二次被非法劳教，在劳教所，被高压电棍长时间电击迫害造成的心脏病症状。她多次被骚扰，二零二一年九月九日再次被非法抄家抢劫。

徐剑峰任左旗政保（国保）大队长两年来，受中共邪党的谎言蒙蔽，参与迫害法轮功，至少参与绑架了七名法轮功学员，多名法轮功学员被骚扰也与他有关，使多个家庭陷入痛苦之中，甚至家破人散。

迫害法轮功的元凶江泽民已死，开始了其地狱永无休止的刑罚，直至被形神全灭。中共对法轮功的残酷迫害长达二十三年有余，犯下滔天大罪！迫害元凶江泽民之死，意味着这个最邪恶势力即将全面解体。所有执行其灭绝政策的帮凶，无论为利益驱使而主动作恶，还是被裹挟参与迫害，都将为这笔天大的罪恶买单。那么，被其当作主要迫害工具的公检法司相关人员，即将面临的是什么？其实，主动追随江泽民卖命迫害的狂徒，对他们的天谴早已开始。但是，对于良知未泯的被动参与者，也许上天还对你留有一线希望。◇